

没留联系方式,打114不见人

女司机对着违停捷豹车连撞11下开路

阅读提示

1月4日,杭州桐庐一个停车场里,一辆停在车位内的白色丰田越野车,被横在前面的一辆捷豹SUV挡住出路。因始终无法联系到捷豹车主挪车,丰田车先后11次倒车撞击捷豹车侧面,直到将捷豹撞开后驶离了现场。民警说,丰田车主的行为属于故意损毁他人财物,可能被刑拘。

1月4日,桐庐城南街道利时百货,这是桐庐当地一个综合性商场,平时人气很旺,停车位也很紧张。一辆停在停车位内的白色丰田越野车,被横停在前面的一辆捷豹SUV挡住出路,丰田车先后11次倒车撞击捷豹的侧面,直到将捷豹撞开后驶离了现场。

桐庐警方证实,事情发生在4日晚上9点多,桐庐交警接到一位车主报警,他的车停在利时百货停车场里被人撞了,对方逃逸,民警赶到现场发现,捷豹的一侧两扇车门严重变形。

丰田女司机次日自首

说联系过对方挪车,等了十几分钟对方没来

交警随后联系上了丰田车车主,次日一早,开车的杨女士到桐庐交警事故中队自首。

杨女士是桐庐本地人,30多岁,根据她自己描述,当时急着要回去,发现捷豹车上没有留下任何联系方式,打了114提醒对方挪车,等了十几分钟车主也不来,气愤之下,她驾车撞开了挡住自己的捷豹车。

民警说,由于事情的发生地是封闭停车场,不属于交警管辖,从视频中看到,捷豹车停放的位置,还横向停着一排汽车,但其实这里是通道,不允许停车,很有可能车辆因为车位紧张横着停放,其他车辆就跟着一起“接龙”,再加上停车场保安疏于管理,导致许多车辆乱停乱放。

从交警现场勘查的情况来看,停车位前车辆横停,停车位里的车辆是很难开出来的,一些车身较短的小轿车也许多打几把方向勉强开出来,但涉事的丰田越野车比较宽大,确实是开不出来。

丰田女司机故意损毁他人财物 严重的话可能被刑拘

由于这不是一起交通事故,桐庐交警已移交桐庐城南派出所进一步处理。

民警说,杨女士的行为属于故意损毁他人财物,目前正在委托第三方鉴定机构对捷豹车辆的车损进行鉴定,如果车损达到5000元人民币以上,杨女士可能因故意损毁他人财物被刑事拘留。

昨天,记者也联系了杭州一家捷豹4S店,涉事捷豹车型的左前门在受损严重的情况下,可能要整体更换,两扇车门的价格加上工时大约4万元。

警方也提醒大家,无论如何,都不能以故意撞车的行为损毁他人财物,同时,停放车辆时一定要不要挡住其他车辆和通道,即便临时停车也应留下联系方式,接到挪车电话尽快挪车。

昨天,该条新闻在微信上推送之后,引起网友激烈讨论——

花花:最恨的就是乱停车,电话不通,别人有急事还出不去,撞坏还得赔钱,助长了乱停车的风气。

阵雨:违停的不付出成本,就不会长记性,说不定下次还是会继续违停。

家里蹲站长:我上次也想撞来着,打了110发现居然是我全责,就怂了,我觉得规章制度有问题,不改善大家都这么停着就完事了?

此时此刻:虽然这种行为不可取,我就想问法律该怎么制裁乱停车的行为,或者说我们碰到类似事情该如何做?

张莹:撞车确实不应该,但是交警部门确实应该出台违停严惩政策。

据《都市快报》



普法

撞开捷豹的女司机要承担什么责任?

浙江靖霖(广州)律师事务所副主任吕博雄律师:“若女司机不是因车技差因素才连续撞击他人车辆,而主观上确实就有毁坏他人财物的主观故意,那么她的行为涉嫌故意毁坏公私财物,又依据相关报道,被撞车辆损失在4万元左右,若属实,则该行为因造成财产损失数额较大,进而可评价为犯罪行为,即涉嫌故意毁坏财物罪,法定刑应在3年以下。但捷豹车司机亦有过错,丰田女司机还存在自首这一法定的减轻从轻的量刑情节,多种量刑情节叠加,为女司机争取到酌定不起诉或者缓刑是有可能的。”

乱停车的捷豹司机承担什么责任?

吕律师:“若捷豹车主确实出于故意而乱停放车辆,只能对其进行道德评价,而确实无法规对这种乱停放车辆行为进行规制,针对非道德的行为能否用违法甚至是犯罪行为进行对抗?这显然是不可以的。”

停车场作为有偿的停车服务商是否有违约责任?

吕律师:“要看停车场这一服务商是否具有及时调整车辆乱停放,以及对车辆进行临时看管免受侵害的义务,若有此义务,从理论上讲,应承担相应的违约责任。”

没有义乌,过年谁都别想拿红包!

距离春节还剩下最后十六天时间。最先感受到春节氛围的不是刚刚放寒假的小学生,而是义乌小商品市场的商家楼宝娟。

每年10月底或11月,她的商铺被来自全国各地的采购商挤爆。因为此时,她的店里开始热卖跟过年有关的商品:红包、对联、年画和福字等。

如果没有义乌,你的春节年味可能要少一点。因为90%的年画商品都出自这里,比如红包。

90%红包从这里出

义乌承包了全球华人的春节

楼宝娟的商铺,就在义乌国际商贸城三区。每年10月底是这里最热闹的时候。现在采购大部队已经不太见,不过还有不少补货的小商家。

在楼宝娟的年画店里,摆放着为数不多的红包、对联等年画商品。年画是义乌商家对红包、对联、年画和福字等年俗商品的统称。

在距楼宝娟不远的另一家年画产品店里,大老远从甘肃赶来的康先生也在挑选货品。“我来这里进货的年画,都有二十几年了。”康先生说,他都从小伙子变成老大爷啦。前几个月,康先生陆陆续续进了价值七八万元的年画,因为有几个系列卖得特别好,赶在春节前再来补货。

康先生说,从前期销售的情况来看,除了红包,他们那里的人,对福字、挂历等产品上含有“钱”“财”等不是很有兴趣,更喜欢的是有着“健康”“平安”等好寓意的产品。另外,生肖类产品也很受欢迎,老年人喜欢可爱的鼠年形象,而年轻一点的则更喜欢米老鼠等大品牌授权的衍生产品。

在义乌商贸城,总共有着近300家市场经营户,从事的都是红包、对联、福字、挂历和灯笼等春节产品的批发。

作为义乌年画挂历对联行业商会会长,楼宝娟说,全国90%的年画产品都产自义乌。是义乌,让全中国的人甚至是全球华人,拥有了热闹喜庆的节日气氛。

红包也“美到犯规”

淘宝天猫成为创意红包聚集地

从最开始一张正方形的红纸,到红包,这个传承着中国传统年味和人情味的红色纸头也开始悄悄“变身”,不仅款式越来越好看,还出现了各种创意红包,以及品牌联名红包。

在一家叫“添祥缘”的天猫旗舰店里,一款印着米奇或米尼头像的红包虽然比普通红包贵一些,不过已经卖出了近4000笔。除了各种可爱的米老鼠造型,红包还分成了千元红包和百元红包两个尺寸。

同样来自义乌,一家名叫“一撇一捺”的天猫旗舰店里,推出了“100万”创意定制红包。红包的正面有一块镂空,旁边有一个烫金的“万”字,100元装进去之后,正好露出100的字样,乍一看是一个“100万”的红包。

除了义乌年画商家,近年来故宫淘宝也把红包玩开了新高度。

今年,故宫推出了三个系列的创意红包。比如“财源滚滚兆丰年”系列红包,包括了诸事利、盈门财、包万福、比翼双飞四个款式。

这个系列的红包“收割”了一大堆颜值买家。评论里,有人“为颜值买单”,也有人觉得“美到犯规”。

据浙江在线

消防视界

商市场、批发市场冬季防火提示:1. 严禁携带易燃易爆危险品进入公共场所;严禁在有火灾、爆炸危险的场所吸烟或使用明火。2. 到商场、市场等人员密集场所,要留意安全出口和疏散通道位置,一旦发生火灾等紧急情况,能够迅速疏散逃生。3. 节日促销活动较多,搭建展台严禁占用疏散通道、安全出口,拉接电气线路应由专业电工实施,严禁违章使用大功率电器设备。4. 节前和节日期间商场、市场人员密集,必须加强防火巡查检查,保证安全出口、疏散通道畅通,培训员工掌握初起火灾扑救和组织疏散逃生知识,确保发生火灾能够及时处置和疏散人群。5. 冬季夜间是火灾高发时段,营业结束时要安排员工进行一遍岗位防火检查,夜间要安排专人值班巡查。6. 冬季火灾多发,要及时聘请具有资质的消防技术服务机构对消防设施器材进行检测和维护保养,确保完好有效。